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Терміни та скорочення

Вступ
Команда благодійної організації «Благодійний фонд “Стабілізейшен Суппорт Сервісез”» у межах проєкту 

«Підтримка спроможності системи соціального захисту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених 
осіб», який реалізується за підтримки Агентства ООН у справах біженців в Україні, спільно із Радою з питань ВПО 
при Калуській міській раді провели дослідження місцевих політик у сфері соціального захисту населення. 

Сьогодні проблема внутрішнього переміщення в Україні надзвичайно гостра. Частина потреб у сфері 
соціальної підтримки ВПО покривається за рахунок державних допомог і програм. Але внутрішньо переміщеним 
людям важливо відчувати та отримувати підтримку і на рівні громад, до яких вони перемістилися. Включення 
ВПО до місцевих цільових програм є одним із факторів вирішення цього питання.

Важливість даного дослідження полягає в оцінці залучення ВПО у життя громади, перебування їх в полі 
зору органів місцевого самоврядування, реагування на виклики, пов’язані з подоланням негативних наслідків 
внутрішнього переміщення. Крім цього, надання соціальної підтримки ВПО на рівні з зареєстрованими 
мешканцями громади є ключовим фактором інтеграції та адаптації ВПО в громаді, яка їх приймає, зменшенні 
соціальної напруги.

Проведення даного моніторингу дало змогу оцінити сильні та слабкі сторони місцевої політики щодо 
соціальної підтримки населення. Воно може стати основою розроблення та впровадження подальших змін 
при визначенні пріоритетних заходів, спрямованих на соціальну підтримку населення, зокрема з урахуванням 
інтересів ВПО.

Станом на 26.02.2024 на території Калуської МТГ зареєстровані та проживають 5040 ВПО, з них 
діти до 18 років — 1461, люди працездатного віку — 2432, пенсіонери — 804, люди з інвалідністю — 162, 
багатодітні сім’ї — 8. 

— внутрішньо переміщені особи

— місця тимчасового проживання

— учасниці та учасники бойових дій

— нормативно-правовий акт

— операція Об’єднаних сил — міська територіальна громада

— антитерористична операціяВПО 

МТП

УБД

НПА

ООСМТГ

АТО
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Методологія дослідження

Оцінка наявності, доступності та впливу місцевих програм і політик у сфері соціального захисту ВПО, а саме 
виявлення сильних сторін, слабких місць, можливостей для поліпшення якості надання соціальної підтримки 
ВПО на рівні громади та подолання викликів, спричинених внутрішнім переміщенням.

Місцеві політики та програми у сфері соціального захисту, спрямовані на ВПО, з акцентом на аналізі 
механізмів урахування та дотримання їхніх прав і законних інтересів. 

Місцеві цільові програми, спрямовані на соціальну підтримку і захист населення, проєкти даних програм, 
чинні місцеві НПА (рішення, розпорядження тощо), спрямовані на соціальну підтримку та захист населення, 
надання додаткових гарантій та пільг, соціальний захист, адаптацію та інтеграцію ВПО, звіти з виконання 
обласних програм і заходів.

Проаналізувати місцеві цільові програми, НПА та їх проєкти, спрямовані на соціальну підтримку та захист 
населення, щодо включення до них ВПО і врахування їхніх потреб. Проаналізувати забезпечення заходів, 
визначених програмами. Напрацювати відповідні рекомендації для органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування щодо внесення змін і доповнень до чинних місцевих програм та НПА.

Мета дослідження

Об’єкт дослідження

Предмет дослідження

Завдання дослідження

Цей матеріал підготував Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 
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1.	 Сайт Калуської міської ради. 
2.	 Офіційні відповіді на запити згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації». 
3.	 Статистична інформація щодо кількості ВПО, які потребують соціального захисту. 
4.	 Місцеві НПА (положення, програми, рішення, розпорядження, плани заходів тощо). 
5.	 Звіти про виконання соціальних програм.

Цей матеріал підготував Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 
Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ “ССС”» та не може використовуватися, щоб відобразити думку Агентства. 5
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Результати огляду місцевих політик 
та програм у сфері соціального захисту

Під час підготовки даного звіту було проаналізовано відкриті джерела та наявні на сайтах громади 
документи, а також направлено відповідні запити до Калуської міської ради щодо впровадження цільових 
програм у сфері соціального захисту населення, зокрема ВПО, на місцевому рівні, які затверджуються органами 
місцевого самоврядування в межах їхньої діяльності (відповідно до статей 26, 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»).

Інформація щодо аналізу відкритих джерел

Джерела інформації:
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Підсумкова таблиця щодо аналізу відкритих джерел

http://kalushcity.gov.ua
http://kalushcity.gov.ua
http://kalushcity.gov.ua/cnap
http://kalushcity.gov.ua/cnap
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Мета Програми: соціальний захист соціально незахищених мешканців Калуської МТГ — людей 
з інвалідністю, зокрема дітей, ВПО, малозабезпечених та багатодітних сімей, ветеранок і ветеранів війни, 
мобілізованих і добровільних учасниць та учасників АТО та ООС, ветеранок і ветеранів ОУН-УПА, реабілітованих, 
онкологічних хворих, пенсіонерів, а також сприяння діяльності громадських організацій людей з інвалідністю, 
ветеранок і ветеранів.

Завдання Програми: підвищення якості надання соціальної підтримки; поліпшення соціального захисту 
малозабезпечених, багатодітних сімей, ВПО, людей з інвалідністю, ветеранок і ветеранів ОУН-УПА, учасниць 
та учасників бойових дій та інших; привернення уваги громадськості до проблем людей з інвалідністю; 
покращення добробуту людей, що опинилися в складних життєвих обставинах; підвищення рівня якості життя 
пенсіонерів та людей з інвалідністю.

Мета Програми: подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, запобігання соціальному сирітству, 
розвиток сімейних форм виховання дітей, покращення якості життя дітей, забезпечення дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом.

Програма об’єднує такі заходи: 

•	 Надання грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа.

•	 Надання матеріальної допомоги для покращення житлових умов та для оплати житлово-комунальних 
послуг для дітей (зокрема дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування).

•	 Обстеження сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, умов проживання дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування.

•	 Оплата за тимчасове перебування дітей (зокрема дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 
піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, які постраждали внаслідок воєнних 
дій та збройних конфліктів, та інших категорій) у закладах різних типів, форм власності 

       та підпорядкування.
•	 Проведення заходів, перевезення дітей та інше.

Програма соціального захисту на 2023–2025 роки (затверджена Рішенням Калуської міської ради 
від 29.09.2022 № 1598).

Програма соціального захисту дітей, в тому числі дітей-сиріт, дітей-позбавлених батьківського 
піклування та осіб з їх числа, дітей які опинилися у складних життєвих обставинах Калуської міської 
територіальної громади на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Калуської міської ради 
від 26.10.2023 № 2611).

Інформація про чинні програми регіонального і місцевого рівнів у напрямі соціальної 
підтримки та захисту населення
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Мета Програми: забезпечення родин учасниць та учасників АТО/ООС, внутрішньо переміщених осіб 
та сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, сприяння соціальній адаптації та поверненню 
до повноцінного життя кризових сімей.

У межах Програми заплановані випуск буклетів «Психологічна самодопомога», а також створення 
єдиного реєстру сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, організація роботи мобільної бригади 
соціально-психологічної допомоги людям, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства 
за ознакою статі.

Реалізація Програми забезпечить роботу «Школи батьківського удосконалення», спрямовану 
на профілактику насильства і вихід з кризових ситуацій в сім’ях; інформаційний супровід та надання 
психологічної підтримки ВПО; організацію належної роботи «Школи волонтерів», а також підтримку 
волонтерського руху.

Основна мета Програми — забезпечення належних умов перебування ВПО у громаді.

Головні завдання Програми: зниження рівня напруженості серед ВПО; сприяння інтеграції та соціальній 
адаптації таких людей за новим місцем проживання; допомога у забезпеченні створення належних умов для 
життєдіяльності, дотримання прав та реалізації.

Мета Програми: утвердження патріотизму, посилення моральної складової в загальній системі формування 
у молоді національної гідності, особистісних рис громадян України, фізичної досконалості, інтелектуальної, 
правової, трудової, екологічної культури, розвиток психологічних і професійних якостей у дітей та молоді.

Основні завдання Програми: формування в учнівської та студентської молоді громадянських почуттів; 
забезпечення духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків; виховання поваги до державної 
символіки; широке залучення молоді до активної участі у національно-культурному відродженні українського 
народу, розвитку традицій, мовної культури та національно-етнічних особливостей; формування мовної 
культури, оволодіння українською мовою та її вживання. 

Програма соціально-психологічної підтримки родин учасників АТО/ООС, внутрішньо переміще-
них осіб та сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах на 2022–2024 роки (затверджена 
Рішенням Калуської міської ради від 25.11.2021 № 1015).

Програма надання підтримки внутрішньо переміщеним особам на 2024 рік (затверджена 
Рішенням Калуської міської ради від 28.09.2023 № 2509).

Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді Калуської міської 
територіальної громади на 2023–2025 роки (затверджена Рішенням Калуської міської ради 
від 23.02.2023 № 1921).
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Мета Програми: створення можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу молоді шляхом 
підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства у молодіжній сфері, застосування інструментів 
для активної участі та інтеграції молоді у суспільне життя і подальший розвиток українського суспільства.

Завдання Програми: підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства у молодіжній сфері; 
активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень; здійснення обмінів у межах України та у партнерстві 
з іншими державами; розвиток молодіжних центрів; підвищення рівня громадянських компетентностей молоді; 
сприяння духовному та фізичному розвитку молоді; сприяння реалізації творчого потенціалу.

Ця цільова Програма спрямована на підтримку дітей-сиріт, які проживають в громаді. Заходи були 
виконані та профінансовані в запланованих обсягах. Окремо слід відзначити оздоровлення дітей, 
які постраждали від війни. В межах Програми виділено 70 000,00 грн та забезпечено відпочинком 17 дітей 
(15 дітей та 2 людини супроводу) з Нікопольської територіальної громади та 23 (20 дітей та 3 людини супроводу 
з Попаснянської громади).

Програма «Молодь Калуської міської територіальної громади» на 2023–2025 роки (затверджена 
Рішенням Калуської міської ради від 29.06.2023 № 2247).

Програма комплексна, об’єднує значну кількість заходів, спрямованих на соціальну підтримку населення, 
одна з найбільш фінансованих та затребуваних у громаді.

Всього у 2023 році на фінансування Програми було закладено 31 622 100,00 грн, з них профінансовано 
та освоєно 28 460 200,00 грн. Найбільші видатки — заходи, пов’язані з наданням грошових допомог, зокрема 
на відшкодування перевезення пільгових категорій громадян, а також надання пільг для сплати 
житлово-комунальних послуг. Так, на компенсацію перевізникам за перевезення пільгових категорій громадян 
було виділено та освоєно 5 798 200,00 грн, на виплату компенсації за перевезення окремих категорій громадян 
залізничним транспортом — 450 000,00 грн. На надання пільг зі сплати житлово-комунальних послуг було 
виділено та освоєно 2 284 000,00 грн (відповідну допомогу отримали 994 людини). Крім того, надана одноразова 
матеріальна допомога для спорудження надгробків на могилах 41 загиблої/лого захисниці та захисника України 
на загальну суму 2 050 000,00 грн. Надані грошова допомога 96 сім’ям військовослужбовиць/вців, які отримали 
поранення, одноразові грошові виплати 45 сім’ям загиблих (померлих), 30 сім’ям зниклих безвісти захисниць 
і захисників України та 1 сім’ ї захопленого в полон.

Загальна сума допомоги — 7 266 000,00 грн. Заходи Програми були повністю профінансовані в межах 
визначених потреб.

Програма соціального захисту на 2023–2025 роки (затверджена Рішенням Калуської міської 
ради від 29.09.2022 № 1598).

Програма соціального захисту дітей, в тому числі дітей-сиріт, дітей-позбавлених батьківського 
піклування та осіб з їх числа, дітей які опинилися у складних життєвих обставинах Калуської 
міської територіальної громади на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Калуської міської ради 
від 26.10.2023 № 2611). 

Інформація щодо забезпечення виконання заходів місцевих цільових програм підтримки ВПО 
відповідними фінансовими та організаційними ресурсами



Цей матеріал підготував Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 
Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ “ССС”» та не може використовуватися, щоб відобразити думку Агентства. 10

Калуська міська територіальна громада 
Івано-Франківська область

На 2023 рік фінансування Програми було передбачено у розмірі 32 720,00 грн, з них профінансовано 
32 663,00 грн. Більшість заходів Програми не передбачають фінансування, але ті, які потребують цього, були 
впроваджені та профінансовані. Так, на сприяння соціально-психологічній реабілітації ВПО та УБД було виділено 
2000,00 грн, на надання психологічної підтримки сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах, — 4280,00 грн. 
Оплачено послуги з перевезення та харчування сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 
з-поміж ВПО, що прибули з м. Попасна (3400,00 грн). На соціально-психологічну підтримку 
та реабілітацію УБД та ВПО було виділено 9300,00 грн, на придбання подарунків до свят — 7920,00 грн.

Всього Програму було профінансовано на суму 1 489 300,00 грн, з них 198 500,00 грн — кошти обласного 
бюджету, 1 290 800,00 грн — кошти Калуської МТГ. В межах Програми було проведено ремонт МТП на суму 
41 200,00 грн, ремонт систем водопостачання МТП в селищі Бондарів на суму 118 900,00 грн, облаштовано два 
дитячі майданчики поблизу місць компактного проживання ВПО на суму 120 000,00 грн. Також було придбано 
товари для обслуговування місць тимчасового проживання ВПО та їх благоустрою на суму близько 
300 000,00 грн, здійснено оплату вартості комунальних платежів на суму 496 800,00 грн.

У 2023 році заходи Програми були профінансовані на суму 31 790,00 грн. Зокрема, 21 800,00 грн — 
реалізація молодіжних ініціатив, придбання товарів та засобів для функціонування молодіжної ради. 
9 990,00 грн — організація та проведення лекторію неформальної освіти, влаштування щотижневого 
благодійного кіноклубу.

Програма соціально-психологічної підтримки родин учасників АТО/ООС, внутрішньо 
переміщених осіб та сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, на 2022–2024 роки 
(затверджена Рішенням Калуської міської ради від 25.11.2021 № 1015).

Програма надання підтримки внутрішньо переміщеним особам на 2023 рік (затверджена 
Рішенням Калуської міської ради від 26.01.2023 № 1864).

Програма «Молодь Калуської міської територіальної громади» на 2023–2025 роки (затверджена 
Рішенням Калуської міської ради від 29.06.2023 № 2247).

Порядок розроблений з метою впорядкування компенсаційних виплат пільгового проїзду залізничним 
транспортом у приміському сполученні, за послуги зв’язку та інших пільг окремим категоріям громадян, виплата 
яких здійснюється з міського бюджету.

Порядок відшкодування витрат надавачами послуг за пільгові перевезення залізничним 
транспортом, зв’язок та інші пільги, передбачені чинним законодавством (затверджений 
Рішенням виконавчого комітету Калуської міської ради від 28.01.2020 № 11).

Інформація про чинні НПА, спрямовані на соціальну підтримку і захист населення, 
надання додаткових гарантій та пільг
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Порядок визначає здійснення компенсаційних виплат перевізникам за пільговий проїзд окремих 
категорій громадян на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування за рахунок 
коштів міського бюджету.

Порядок визначає надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг соціально незахищеним 
верствам населення, розроблений на виконання Рішення Калуської міської ради «Про пільги соціально 
незахищеним верствам населення».

Рішення встановлює розмір пільг, а саме на оплату внесків за встановлення, обслуговування та заміну 
вузлів комерційного обліку, житлово-комунальних послуг.

Порядок визначає умови та підстави надання фінансової допомоги громадським організаціям, 
які опікуються людьми з інвалідністю, ветеранками і ветеранами.

Порядок визначає надання одноразових грошових допомог для спорудження надгробку на могилі 
загиблих (померлих) захисниць та захисників України, похованих на кладовищах в м. Калуш 
чи в старостинських округах Калуської МТГ, на кладовищах населених пунктів Калуського району.

Регламентує надання одноразових грошових допомог захисницям і захисникам України, які залучалися 
та брали безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі 
та стримуванні збройної агресії Російської Федерації проти України, починаючи з 24.02.2022 року, і в цей 
період отримали поранення (захворювання).

Порядок здійснення компенсаційних виплат перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій 
громадян на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування за рахунок коштів 
міського бюджету (затверджений Рішенням виконавчого комітету Калуської міської ради 
від 28.01.2020 № 7).

Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку соціально 
незахищеним верствам населення (затверджений Рішенням виконавчого комітету Калуської міської 
ради від 27.09.2022 № 204).

Рішення Калуської міської ради «Про пільги соціально незахищеним верствам населення» 
(від 25.08.2022 № 1541).

Рішення Калуської міської ради «Про порядок використання коштів для надання фінансової 
підтримки громадським організаціям інвалідів та ветеранів» (від 25.01.2012 № 893).

Порядок надання одноразових грошових допомог для спорудження надгробку на могилі загиблого 
(померлого) Захисника чи Захисниці України (затверджений Рішенням виконавчого комітету Калуської 
міської ради від 27.02.2024 № 23).

Порядок надання одноразових грошових допомог Захисникам чи Захисницям України, 
які отримали поранення (захворювання) (затверджений Рішенням виконавчого комітету Калуської 
міської ради від 23.05.2023 № 122).
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Регламентує надання одноразових грошових допомог сім’ям загиблих (померлих), зниклих безвісти 
та захоплених в полон захисниць і захисників України, які були зареєстровані і проживали до дня загибелі 
(смерті), зникнення безвісти чи захоплення в полон в Калуській міській територіальній громаді.

Регламентує надання одноразових грошових допомог на поховання відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 31.01.2007 № 99 «Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких 
категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого» 
та надання одноразових грошових допомог для вирішення матеріальних проблем людям, у яких на момент 
звернення за цією допомогою склалися тяжкі матеріальні умови.

Порядок визначає умови та механізм використання коштів, передбачених в місцевому бюджеті згідно 
з Програмою соціального захисту на відповідні роки, для надання одноразових грошових допомог 
для проведення капітального ремонту власних житлових будинків і квартир людей, які мають право на таку 
пільгу.

Визначає умови і механізм надання одноразових грошових допомог на лікування онкологічних хворих, 
які зареєстровані та проживають в Калуській МТГ. 

Визначає умови і механізм надання одноразових грошових допомог на лікування дітей віком до 18 років, 
хворим на цукровий діабет, які зареєстровані та проживають в Калуській МТГ.

Визначає умови і механізм надання одноразових грошових допомог учасницям та учасникам АТО/ООС, 
які на період їхньої участі в АТО/ООС та на момент звернення за допомогою зареєстровані та проживають 
в Калуській МТГ, або членам їхніх сімей.

Порядок надання одноразових грошових допомог сім’ям загиблих (померлих), зниклих безвісти 
та захоплених в полон Захисників чи Захисниць України (затверджений Рішенням виконавчого 
комітету Калуської міської ради від 01.11.2023 № 307).

Порядок надання одноразових грошових допомог для вирішення матеріальних проблем 
(затверджений Рішенням виконавчого комітету Калуської міської ради від 28.03.2023 № 60). 

Порядок надання одноразових грошових допомог на проведення ремонту власних житлових 
будинків (квартир) осіб, які мають право на таку пільгу (затверджений Рішенням виконавчого комітету 
Калуської міської ради від 28.03.2023 № 60). 

Порядок надання одноразових грошових допомог на лікування онкологічних хворих 
(затверджений Рішенням виконавчого комітету Калуської міської ради від 28.03.2023 № 60). 

Порядок надання одноразових грошових допомог на лікування дітей, хворих на цукровий діабет 
(затверджений Рішенням виконавчого комітету Калуської міської ради від 28.03.2023 № 60).

Порядок надання одноразових грошових допомог учасникам АТО/ООС або членам їхніх сімей 
(затверджений Рішенням виконавчого комітету Калуської міської ради від 28.03.2023 № 60).
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Визначає умови та механізм надання сім’ям, що виховують дітей з інвалідністю віком до 18 років, 
одноразової грошової допомоги на їхнє лікування.

Визначає механізм використання коштів місцевого бюджету на виконання заходів Програми соціального 
захисту в частині надання щомісячної виплати сім’ям загиблих (зниклих безвісті) захисниць і захисників 
України, сім’ям загиблих в Афганістані, сім’ям загиблих учасниць та учасників Революції гідності, додаткових 
виплат ветеранкам і ветеранам ОУН-УПА, які зареєстровані та проживають в Калуській МТГ.

Визначає будівлю, розташовану за адресою м. Калуш, вул. П. Каракая, 25 (площа — 555, 8 м²), 
що перебуває на балансі Калуської міської ради, такою, у якій можуть тимчасово розміщуватися внутрішньо 
переміщені та/або евакуйовані люди, які потребують соціальної послуги стаціонарного догляду.

Розроблений з метою організації сімейного відпочинку учасниць та учасників масових акцій протесту, 
людей з інвалідністю, отриманою внаслідок війни, УБД, членів їхніх сімей (відповідно до Програми соціального 
захисту населення).

Забезпечення безкоштовним харчуванням 441 дитини з-поміж ВПО та тих, що мають статус дитини, 
яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, учнів 1–11 класів закладів загальної середньої 
освіти Калуської МТГ.

Порядок надання одноразових грошових допомог на лікування дітей з інвалідністю (затверджений 
Рішенням виконавчого комітету Калуської міської ради від 28.03.2023 № 60).

Порядок надання щомісячної виплати сім’ям загиблих (зниклих безвісти) Захисників і Захисниць 
України, сім’ям загиблих в Афганістані, сім’ям загиблих учасників Революції Гідності та додаткових 
виплат ветеранам ОУН-УПА (затверджений Рішенням виконавчого комітету Калуської міської ради 
від 23.08.2022 № 176).

Рішення Калуської міської ради «Про тимчасове розміщення внутрішньо переміщених 
та/або евакуйованих осіб в Калуському геріатричному центрі м. Калуш, вул. П. Каракая, 25» 
(від 14.12.2023 № 2789). 

Порядок використання коштів для організації сімейного відпочинку учасників масових акцій 
громадського протесту, осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників бойових дій, членів сімей 
загиблих учасників масових акцій громадського протесту та учасників бойових дій (затверджений 
Рішенням виконавчого комітету Калуської міської ради від 28.01.2020 № 6).

Рішення виконавчого комітету Калуської міської ради «Про безкоштовне харчування окремих 
категорій учнів закладів загальної середньої освіти Калуської міської територіальної громади 
у ІІ семестрі 2023–2024 навчального року» (від 19.12.2023 № 340). 
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Положення визначає розміри плати для батьків за перебування дітей у закладах дошкільної освіти 
та дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти, умови звільнення від плати або зменшення 
розміру плати. Передбачає безоплатне харчування у закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах 
за рахунок коштів місцевого бюджету відповідно до встановленого режиму (кратності) харчування для ВПО.

Визначає умови надання безоплатного користування послугами басейну «Посейдон» дітям з-поміж 
соціально незахищених категорій віком до 16 років, зокрема дітям з-поміж ВПО.

Рішення виконавчого комітету Калуської міської ради «Про порядок встановлення плати для 
батьків за перебування дітей у закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах закладів 
загальної середньої освіти Калуської міської територіальної громади» (від 29.09.2022 № 1589).

Рішення виконавчого комітету Калуської міської ради «Про надання платних послуг Дитячо-
юнацькою спортивною школою Калуської міської ради» (від 27.02.2024 № 2).

Область / 
населений 

пункт, грома-
да

Всього НПА 
(зокрема проєктів НПА)

Регіональ-
ні, місцеві 
програми

НПА, 
спрямовані 

на додаткову 
підтримку 
населення 

Проєкти НПА 
щодо під-

тримки ВПО

Програми 
щодо під-

тримки насе-
лення

Місцеві 
НПА щодо 
надання 
додатко-
вих пільг, 

соціальних 
гарантій 

тощо

НПА, спрямо-
вані на додат-
кову підтрим-

ку ВПО

Програми 
щодо під-

тримки ВПО

З них за тематикою

Івано- 
Франківська 
обл., 
Калуська МТГ

6 21 6 1 121 0

Підсумкова таблиця щодо проаналізованих місцевих нормативно-правових актів
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Область / 
населений 

пункт, грома-
да

Програми та НПА щодо підтримки населення

Всього З них потребують 
внесення змін або 

доповнень

З них потребують 
внесення змін або 

доповнень

З них містять 
заходи та по-

ложення щодо 
підтримки ВПО

Всього

Програми (зокрема проєкти) та НПА щодо 
підтримки ВПО

Івано- 
Франківська 
обл., 
Калуська МТГ

27 22 5 2 0

Калуська міська територіальна громада 
Івано-Франківська область

Підсумкова таблиця щодо включення до програм і місцевих нормативно-правових актів ВПО, 
врахування їхніх потреб та інтересів



Дослідження провела Благодійна організація «Благодійний фонд 
“Стабілізейшен Суппорт Сервісез”» в лютому — червні 2024 року. 

Підписуйтеся на наш фонд у соціальних мережах, щоби слідкувати 
за дослідженнями системи соціального захисту населення, отримувати 
новини щодо допомоги постраждалим людям в Україні 
та дізнаватися про актуальні зміни законодавства.

Контакти БО «БФ “Стабілізейшен Суппорт Сервісез”»

НАШ САЙТ:

https://sss-ua.org

FACEBOOK:

@stabilizationsupportservices

TELEGRAM:

@SSS_Ukraine

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА:

info@radnyk.org

INSTAGRAM:

@stabilizationsupportservices

TWITTER:

@SSS_Ukraine
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